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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2018. május 17-i ülésére 

 

 Dr. Verzár Zsófia 

(PTE KK Sürgősségi Orvostani Tanszék) 

tanszékvezetői pályázatának véleményezése 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

Dr. Verzár Zsófia 1984-ben szerzett általános orvosi diplomát a Szegedi Orvostudományi 

Egyetemen. 1989-ben aneszteziológia és intenzív terápia, 1993-ban kardiológia, 2007-ben 

sürgősségi orvostan szakvizsgákat tett. 1995-ben az orvostudományok kandidátusa, 1999-ben 

PhD fokozatot szerzett. 2008-ban habilitált a PTE ETK-n. 2007-ben a PTE 

Közgazdaságtudományi Karán végzett Egészségügyi Management angol-magyar nyelvű 

kurzust. 2011-ben a PTE Jogtudományi Karán Egészségügyi szakjogász képesítést szerzett.  

1995 óta dolgozik a PTE-n. 1995-1996 között a POTE és Irgalmas rend II. sz. Sebészeti 

Klinika – Szívcentrumában dolgozott egyetemi adjunktusként. 1996-1999 között a Baranya 

Megyei Kórház Szülészeti és Nőgyógyászati Osztályán főorvos beosztásban, 1999-2010 

között a Központi Aneszteziológiai és Intenzív Betegellátó Osztályon osztályvezető főorvos 

beosztásban, 2010-2012 között a PTE KK Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Osztályán 

dolgozott. 2012 óta a Sürgősségi Orvostani Tanszék kinevezett vezetőjeként tevékenykedik. 

1989 óta oktat a graduális képzésben. Tantermi előadásokat tart és gyakorlatokat vezet 

magyar, angol és német nyelven általános orvos és fogorvostan hallgatók számára. 2012 óta 

oktatja a Sürgősségi Tanszéken kreditpontos kurzus keretében a Sürgősségi betegellátást 

magyar, angol és német nyelven. Részt vesz a TDK hallgatók oktatásában, szakdolgozat 

témavezetői tevékenységet végez, PhD opponensi, vizsgabizottsági feladatokat lát el.  

Kutatási területei: fiziológiás pacemaker kezelés, haemodinamika és infarctus terápia, 

thrombocytafunctio változás a narcosis során, terhességhez kapcsolódó haemodinamikai 

változások, szívbetegség terhesség alatti és szülés körüli követése, carotis műtétek 

locoregionál anesztéziája.  

Angol nyelvből középfokú és szóbeli felsőfokú, német nyelvből alapfokú nyelvvizsgákkal 

rendelkezik. Tanulmányutakat tett Frankfurtban és Bécsben. 

Saját közleményeinek száma: 37 

Független idézeteinek száma: 107 

Hirsch indexe: 6 

  Közéleti szerepvállalása jelentős. A Magyar Anaesthesiológiai és Intenzív Terápiás 

Társaság, a Magyar Kardiológus Társaság tagja, a Pacemaker és Aritmia Társaság alapító 

tagja. Az MTA Pécsi Területi Bizottság Orvostudományok Szakbizottságának tagja. A 

Szülészeti Aneszteziológiai és Perinatológiai Társaság vezetőségi tagja. 

Szakmai tevékenységét Gömöri díjjal (1995), Virginia Apgar díjjal (2008) valamint a 

Magyar Orvos Kamara Közösségért díjjal (2018) ismerték el.  

Céljai között szerepel a korszerű betegellátás, az oktatás, a kutatás, a rezidens-képzés és a 

posztgraduális képzés reális feltételeinek megteremtése. Tovább kívánja növelni a 

szakvizsgával rendelkező munkatársak számát. A triage tevékenység szakmai színvonalát 

javítani, az ambuláns betegek definitív ellátási idejét csökkenteni kívánja. Szándékozik 

tovább javítani a társintézetekkel kialakított közös szakmai protokollt. Kiemelt feladatának 
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tekinti az egy kapus sürgősségi osztály szakmai koncepciójának megvalósítását és 

zökkenőmentes működtetését. Alapvető feladatának tartja a tudományos diákköri munka 

szervezését és vezetését, továbbá a PhD képzés támogatását. Fontosnak tartja a rendszeres 

reanimációs továbbképzés megszervezését orvos és szakdolgozói szinten és annak éves 

gyakorisággal való szinten tartását. Törekszik megőrizni és továbbfejleszteni a kiváló 

nemzetközi kapcsolatokat és a tudományos együttműködést az Egyetem és a régió 

intézményeivel.  

 

Dr. Verzár Zsófiát mind az oktatás, mind a kutatás, mind a betegellátás terén nyújtott 

kimagasló színvonalú munkája, valamint eddigi tanszékvezetői tevékenysége alkalmassá teszi 

a tanszékvezetői pozíció betöltésére. 

 

Tisztelettel kérem a Kari Tanácsot, hogy a fentiek alapján az előterjesztést támogatni 

szíveskedjen! 

 

2018. május 10. 

 

Dr. Miseta Attila 

dékán 
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